

S329仪阳至石横段封闭改建

预计10月份完工

本报肥城5月17日讯(记者

刘真) 15日,记者从肥城公路局了解到,S329肥城仪阳至石横路段进行改建,目前施工路段已经封闭。

据了解,改建项目起自仪阳互通,向西经母猪山北侧垭口、鹿家沟北、东四村与龙阳村间,跨东金线河,利用肥桃路改建至桃园北与S250交叉,向西至后韩庄北跨康王河后与湖王路交叉,于大寺村北与规划青兰高速石横连

接线共线,在东衡鱼村北跨汇河,在石横镇东环与S329交叉到达路线终点。据肥城公路局工作人员介绍,目前施工路段已经封闭,预计于今年10月份改建完成,工期为6个月。

拟建项目路线长约22.9公里(新建19.0公里,加宽改造肥桃路3.9公里),路基土石方945.780千立方米;路面479.842千平方米;新建大桥314m/2座,中桥176m/2座,小桥184m/7座;改建仪阳互通

立交1座;涵洞40道;平面交叉15处;永久占地131.1935公顷(其中新增占地110.9759公顷,利用老路占地20.2176公顷)。

S329薛馆线是山东省东西向重要公路,拟建项目建成后,将对有序组织过境和城市内部交通、拓展城市发展空间、改善行车条件,提高公路的通行能力,适应不断增长的交通发展需求及对促进区域经济和旅游快速发展等具有重要作用。



近日,在安庄镇粮食高产创建示范区,四架新型农药喷洒无人机升空喷农药,每小时可喷防小麦100亩,全镇70000余亩高产小麦动用4架无人机和2架滑翔机可在一天之内完成集防。(通讯员 李文娟 赵小丽 摄)

比市场价便宜50%以上

天宇茶叶肥城店新茶全面上市

随着气温的不断升高,日照绿茶等各种名茶开始全面放下身价,各种中低端茶叶开始批量上市。日前,记者从天宇茶叶平价超市肥城店了解到,价格不到100元的日照绿茶等各种茶叶已开始全面上市了,那些翘首等待中低端新茶的顾客可以来尝鲜了。

日照绿茶95元/斤(市场价200元/斤)、日照绿茶106元/斤(市场价256元/斤)、日照绿茶135元/斤(市场价298元/斤)……浙江绿茶21元/斤(市场价38元/斤)、浙江绿茶36元/斤(市场价56元/斤)、浙江绿茶52元/斤(市场价98元/斤)……浙江龙井66元/斤(市场价100元/斤)、浙江龙井78元/斤(市场价156元/斤)、浙江龙井96元/斤(市场价200元/斤)……明前西湖龙井680元/斤(市场价1960元/斤)、明前西湖龙井980元/斤(市场价2000元/斤)……这是记者走访了肥城茶叶零售终端之后,经过精心的

调查,得出的结论,让记者赶到很震惊。而且许多消费者表示,天宇茶叶平价超市的价格太实惠了。另外,竹叶青、太平猴魁等新茶也开始大量上市,而且价格也比市场价便宜一半,甚至1到3倍。

据了解,以日照绿茶为例,在天宇茶叶超市,不到100元的日照新茶都是成本价,要是在零售市场一般都要二百元左右,因为现在鲜叶的价格都在35元左右/斤,一斤茶叶需要五斤鲜叶才能制成,光原材料成本就在170元左右,还有人工、运输、电力等综合成本。

对于走平价模式的天宇茶叶来说,低价高质永远是最大的宗旨。因此,虽然今年日照绿茶必然减产涨价,但他们却坚持不涨价策略,通过建立合作基地和自己收购加工抵消茶叶上涨的成本。即使极品日照春茶也

天宇茶叶平价超市也只有一千多元/斤,而市场价格至少在五六千元/斤;在市场上普遍销售一两百元的,在天宇只要六七十元就能买到。

虽然价

格非常低廉,但天宇对质量毫不含糊,而且把质量视为“生命”。在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前那些七八十元的日照绿茶,一般都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。而天宇承诺所有茶叶都来自原产地,并推出了产自茶叶假一罚十的措施。“之所以这么做,就是要让消费者相信本店的茶叶质量绝对是有所保障的。”天宇平价茶叶超市里的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。

目前,天宇茶叶平价超市在崂山、日照、安徽黄山、六安、祁门、福建武夷山、江苏、浙江等主要产茶区域均设立了自己的茶叶生产基地,与原产地联营生产,实现了收购、加工、销售一站式服务,从而在保证茶叶质量的前提下,极大地减掉了中间成本,为消费者赢得了更多的实惠。

在平价的策略下,在对质量和服务方面也是近乎苛刻的追求,目前,天宇茶叶平价超市经过七年的稳步发展,已在济南、青岛、济宁、泰安等山东10多个地市建立了30多家连锁店,“天宇”的品牌已在齐鲁大地深入人心。“买好茶,到天宇”,这最初是天宇企业的追求,现在则成了老百姓的口碑。

自来水管道放花坛 被贼盯上顺走了

本报肥城5月17日讯

(实习记者 明敬丽 通讯员 王璟) 4月17日17时,自来水公司工作人员到桃花源派出所报警称,放在工业二路北金牛山大街西花坛里的自来水管道被盗。嫌疑人目前已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

据了解,4月15日下午,自来水公司在工业二路北金牛山大街西花坛铺设管道,因下雨从15日开始停止施工,剩余四根管道放在花坛里。民警现场勘查后发现,由于管道较重,靠人工抬扛不能完成,必须使用交通工具。立即调取监控录像。经过细致查看,发现4月16日7时13分,一辆嫌疑车

辆拉着水管,沿金牛山大街由北向南通过。民警在金牛山大街与文化路交界处,发现嫌疑车,左拐进入文化路并经军民街向东行驶。

调取一中十字路口及泰西中学门口录像,未发现嫌疑车辆,由此断定嫌疑车辆应为新城街道赵庄村居民所有。在监控中,民警发现三轮车车头喷有“路灯专用”字样,经民警暗访,终于将涉案车辆和被盗的水管查获。

经讯问,犯罪嫌疑人张某对盗窃四根水管,涉案价值5700余元的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

10月1日起 优待卡取代老年证

本报肥城5月17日讯

(记者 刘真) 自10月1日起,《山东省老年人优待证》不再作为乘坐市内公交车优惠或免费的凭证,老年人须凭《公交优待卡》乘坐市内公交车。

记者了解到,肥城3月25日正式开始执行60周岁以上65周岁以下的老年人

乘车享受半价,65周岁以上老年人免费乘坐市内公交车的新政策。截至目前,已经办理老年人优待卡5000余张。

公交公司工作人员特别提醒,自10月1日起,市内《老年优待证》不再作为免费乘坐公交车的凭证,否则一律按实际票价付费。



(资料片)

地址:泰临路与长山街交汇处
西南角(乡镇企业局对面)
电话:3229938